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HAmsn: Tumyp
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MalueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2017 20:21:41

dopMmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 29.12.2017 12:04:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295467/answer/295479




o6priit mers! CKoe BCETo, 3TO BUTUINTO (HapyllleHre MATMeHTalliY, BhIpaXkalolleecs B
MCYe3HOBEHUH NTUTMeHTa MejlaHWHA Ha OTAENbHBEIX y4acTKax KoXU. Bo3HMKaeT Ha KOXKe,
IIPEIOJIOKUTENBHO, B pe3yJIbTaTe NeHCTBUS HEKOTOPHIX JIEKAPCTBEHHBIX M XUMUYECKHUX BEIIECTB,
HEPBHO-TPOGUUYECKUX, HEMPOSHIOKPUHHBIX ¥ ayTOUMMYHHBIX (PAaKTOPOB MeJIaHOTEHe3a, a TaKXkKe
IIOCJIE€ BOCTIAIMTEILHEIX 1 HEKPOTHYECKHX IIPOIIECCOB Ha Koxke. [IpepacionoXkKeHHOCTb K BUTHIUTO
MOXKeT HacjefqoBaThcs. [Ipupona 3aboeBaHus 10 KOHIIA He U3y4yeHa.). 9TO He YPOJIOTU4eCcKoe
3aboneBanue. Ecimu 910 Bac 6eCrioKouT, TO IIOCETUTE OepMaTojIora Ha OUHOM IIpueme. Yaoauwu!



